
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ ÅÃÝ 6 ìàÿ 2023 ã.

Ïîñëåäíèå çàäà÷è èç ðàáîò Ñòàòãðàäà

1. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñèñòåìà óðàâíåíèé

{
(x − 5a + 1)2 + (y − 2a − 1)2 = a − 2
3x − 4y = 2a + 3

íå èìååò ðåøåíèé. (2021 ã.)

2. (2021 ã.) Ó Àíè åñòü 800 ðóáëåé. Åé íóæíî êóïèòü êîíâåðòû (áîëüøèå è ìàëåíüêèå). Áîëüøîé êîíâåðò ñòîèò
32 ðóáëÿ, à ìàëåíüêèé � 25 ðóáëåé. Ïðè ýòîì ÷èñëî ìàëåíüêèõ êîíâåðòîâ íå äîëæíî îòëè÷àòüñÿ îò ÷èñëà
áîëüøèõ êîíâåðòîâ áîëüøå ÷åì íà ïÿòü.

à) Ìîæåò ëè Àíÿ êóïèòü 24 êîíâåðòà?

á) Ìîæåò ëè Àíÿ êóïèòü 29 êîíâåðòîâ?

â) Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî êîíâåðòîâ ìîæåò êóïèòü Àíÿ?

3. (19 àïðåëÿ 2019 ã) Íà äîñêå áûëè íàïèñàíû íåñêîëüêî öåëûõ ÷èñåë. Íåñêîëüêî ðàç ñ äîñêè ñòèðàëè ïî äâà
÷èñëà, ðàçíîñòü êîòîðûõ äåëèòñÿ íà 5.

à) Ìîæåò ëè ñóììà âñåõ îñòàâøèõñÿ íà äîñêå ÷èñåë ðàâíÿòüñÿ 34, åñëè èçíà÷àëüíî ïî îäíîìó ðàçó áûëè
íàïèñàíû âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà îò 9 äî 20 âêëþ÷èòåëüíî?

á) Ìîæåò ëè íà äîñêå îñòàòüñÿ ðîâíî äâà ÷èñëà, ïðîèçâåäåíèå êîòîðûõ îêàí÷èâàåòñÿ íà öèôðó 1, åñëè èçíà-
÷àëüíî ïî îäíîìó ðàçó áûëè íàïèñàíû êâàäðàòû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë îò 59 äî 92 âêëþ÷èòåëüíî?

â) Ïóñòü èçâåñòíî, ÷òî íà äîñêå îñòàëîñü ðîâíî äâà ÷èñëà, à èçíà÷àëüíî ïî îäíîìó ðàçó áûëè íàïèñàíû
êâàäðàòû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë îò 59 äî 92 âêëþ÷èòåëüíî. Êàêîå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå ìîæåò ïîëó÷èòüñÿ, åñëè
ïîäåëèòü îäíî èç îñòàâøèõñÿ ÷èñåë íà âòîðîå èç íèõ?

4. ( 20 äåêàáðÿ 2018ã.) à) Ìîæíî ëè â ÷èñëèòåëå è çíàìåíàòåëå äðîáè
1 ∗ 3 ∗ 6 ∗ 15

1 ∗ 4 ∗ 8 ∗ 16
âìåñòî âñåõ çíàêîâ ∗ òàê

ðàññòàâèòü çíàêè + è −, ÷òîáû ýòà äðîáü ñòàëà ðàâíà
5

3
?

á) Ìîæíî ëè â ÷èñëèòåëå è çíàìåíàòåëå äðîáè
1 ∗ 3 ∗ 6 ∗ 9 ∗ 12

1 ∗ 4 ∗ 8 ∗ 12 ∗ 16
âìåñòî âñåõ çíàêîâ ∗ òàê ðàññòàâèòü çíàêè

+ è −, ÷òîáû ýòà äðîáü ñòàëà ðàâíà
4

7
?

â) Êàêîå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü âûðàæåíèå
3

4
− 1 ∗ 3 ∗ 6 ∗ 9 ∗ 12

1 ∗ 4 ∗ 8 ∗ 12 ∗ 16
, åñëè âñåâîçìîæíûìè

ñïîñîáàìè çàìåíÿòü êàæäûé èç çíàêîâ ∗ íà + èëè −?
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